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folha o

No dia 14 de Maio de dois mil e vinte e seis, pelas vinte horas e dezasseis minutos nas

instalações da Junta em Aver-o-Mar, reuniu em sessão ordinária o executivo da Freguesia

de Aver-o-Mar, com a presença dos seguintes membros:

- Ana Rita Sencadas Martins - Presidente;

- José Manuel da Ponte Nunes - Secretário;

- Rui Manuel Novo de Barros - Tesoureiro;

Elisa das Dores Silva Fernandes - 1.º Vogal-

- Dulce Fernanda Figueiredo Neves Ferreira- 2º Vogal

ORDEM DO DIA

I - Atribuição de apoio financeiro à Associação de Pais - Escolas do 1º ciclo de Aver-o-

Mar:-

Após análise e discussão do pedido de apoio financeiro apresentado pela Associação de

Pais - Escolas do 1º Ciclo de Aver-o-Mar, foi deliberado por unanimidade atribuir um apoio
no valor de 500,00€ (quinhentos euros) referente ao ano de 2026;

II-Autorização para utilização do antigo campo de futebol de Aver-o-Mar para realização

de um arraial pela Associação Dancing Rebels:

A Academia de dança Dancing Rebels solicitou a esta Junta de Freguesia autorização para

utilizar o antigo campo de futebol, no próximo dia 30 de Maio, com vista à realização de
um arraial destinado à angariação de fundos para apoio às suas futuras atividades. Após

análise e discussão do pedido, foi o mesmo aprovado por unanimidade;

III - Clube Desportivo da Póvoa - Academia de Voleibol de Praia:

O Clube Desportivo da Póvoa, através da sua secção de voleibol, encontra-se a organizar
uma academia de voleibol de praia, a decorrer durante os meses de julho e agosto, com  o

objetivo de fomentar a prática da modalidade junto da comunidade e dinamizar a atividade

desportiva durante a época balnear. Para o efeito solicitou autorização para a utilização

dos campos de voleibol situados em frente ao antigo campo de futebol. Após análise e

discussão do pedido, foi deliberado, por unanimidade, que a Junta de Freguesia não se

opõe à realização da referida atividade e à utilização daqueles equipamentos, desde que

sejam previamente obtidas todas as autorização que se afigurem necessárias.

Não havendo mais assuntos a tratar, deu a Sra. Presidente por encerrados os trabalhos,

pelas vinte horas e trinta e oito minutos, deste mesmo dia, do qual se lavrou a presente

ata, que depois de lida e aprovada vai ser assinada:

A Presidente,

сAма Rita Seveader
O Secretário,

gre Mamiall da Poult e
Tesoureiro,

hi thnel Novs d Burs
A 1ª Vogal,

Edisau Feeca des.
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A 2ª Vogal,

Qule Foman de Trqusiedo euoer Fari


